

头条

比特币触及2018年最低点 市场担心监管压力

据彭博消息，在上月市值蒸发超过440亿美元后，比特币周三跌至年内最低点，市场对该资产将面临的更严格的监管及其生存能力感到益发担忧。比特币自去年12月18日达到19511美元的历史新高之后，迄今价格已跌去50%以上，打压它的因素包括市场担心全球更多政府将加强比特币监管、比特币存在价格操纵、交易所可能受黑客攻击以及围绕比特币持续存在的泡沫产生的担忧。

经济学家：比特币并非毫无价值 合理价格是20美元

据美国《商业内幕》网站报道，比特币市值创两个多月以来新低，从去年12月中旬的高位已下跌逾半。但两位经济学家认为，这种加密货币目前的价格仍然过高。他们认为，比特币并非像巴菲特等反对者所说的毫无价值，其合理价格应该是20美元左右。这两位经济学家是伦敦经济学院的理查德-杰克曼以及Toscafund资产管理公司的萨瓦斯-萨弗里。

数字货币

币安宣布将不为大陆用户提供服务

币安官网目前出现了一条致中国用户的公告，公告称，根据中国相关政策法规，币安不为中国大陆地区用户提供服务。此前已有IOST、UIP、KuCoin等多家机构宣布停止为中国大陆用户服务。



用区块链聚合AI服务，ATN和Atmatrix矩阵获得千万美元级投资

36 氪获悉，共享人工智能服务平台ATN 及 Atmatrix 矩阵近日宣布获得千万美元级战略投资，投资方包括追梦者基金、道合金泽资本、龙庆资本和水滴资本等。ATN 是一个“区块链+人工智能”项目，其产品 AI Market 旨在利用区块链为 AI 服务提供一个交易的协议和一套设施，让 AI 服务提供者和消费者接入这个市场进行交易，从而解决 AI 服务分散在各个企业手中，消费者较难一站式获取的问题，而 Atmatrix.org 技术社区与 ATN类似。

Theta 是一个基于区块链的分散式流媒体分发网络，用户可以贡献自己的空闲带宽和，让自身设备成为网络中的缓存节点。观看视频的用户可从最近的缓存节点获取视频内容，不需要从 CDN服务器基站获取。目前，它已经完成了2000万美元的融资，由丹华资本领投，美国 DCM、Sierra Ventures，中国节点资本、连接资本、涅槃资本等联合投资。

全球政策

印度财长宣布将明令禁止加密货币

据Finance Magnate昨日报道，印度财政部长Arun Jaitley在发表年度预算讲话时表达了政府打击数字货币的明确立场，同时也不看好加密货币目前的火爆形势。Jaitley表明，印度政府不会考虑令加密货币合法化，并将阻止在其司法管辖范围内使用比特币和其它加密货币的行为。

芝商所对比特币以外其他加密货币期货持谨慎态度

据彭博报道，芝加哥商品交易所集团近期不打算推出除比特币以外其他加密货币的期货，与竞争对手芝加哥期权交易所的开放态度形成对比。在芝期所率先推出比特币期货一周后，拥有世界最大交易所的芝商所集团也于去年12月推出类似产品。CME首席执行官Terry Duffy称，数字货币市场正在出现两极分化而且前景难测，因此他的公司将缓步前行。

日本金融厅的官员抵达比特币交易所CoinCheck的总部，将展开调查

据NHK报道，日本金融厅（FSA）的官员们抵达比特币交易所CoinCheck的总部，将展开调查。

挖矿